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48 BH (2)

il
[1] LUF, (mod 7) T#2z 5.
m=3, n=4THiHDT,
(1) m+2n=3+2-4=11=4 (%)

(2) mn=3-4=12=5 (%)
B)n?=43=16-4=2-4=8=1 €))

(4) n® = 1I2EHT 5.
7’L2004 = (n3)668 = 1668 =1 (K)

[2] (1) 13=—1 (mod 7) THHDT,
k= (-1)?" +6
=14+6=7=0 (mod 7)
EoT, 13+ 6L 7 THYYND. [FEERE]
(2) G235 L,
GR =3 442072
=3+ 4.16""
16 = 3 (mod 13) THH DT,
G =3 443771
=32.3"" 1 y4.3"!
=13-3""'=0 (mod 13)
Lo, 3l 4?2z 13 cEIY YIS, [REERRE]
3] (1) 100 %L T HEAARTEZS L,
53% = 3% (mod 10)
31 =81=1 (mod 10) 25 7> Z LIZFEEL T,
53% = (3938 =12.3=27=7  (mod 10)

L72255 T, 539 O— Do TIL 7. (&)
(2) T2HIOEFE, 100 TH-72HZD EEZ DI ENPTELDT, 100 2L 5 A
ATHEZR 5.

74 =2401 =1 (mod 100) 23 Y ZDZ LIZHEEL T,
71991 — (74)497 .73
— 1497 3
=343=43 (mod 100)
L7etsoC, 799 o F 2 i o ¥4 43. (&)
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(3) (2) LEFRIZ, 100 2L T HHEMAATER S.
27=128=28 (mod 100)
MIEIC 22 = 4 # T C,
29=112=12 (mod 100)

MLz 23 =8 &2 C,
2'2=96= -2 (mod 100)

LT,
2100 _ 1 = (212)%. 2% 1
= (—2%)% .24 —1
=220 _1
=22.2%-1
=-22.98_1
=201
=-1024—1
=-25 (mod 100)
L722%>C,
(2100 _ 1)999 = (-25)92 = —25%9  (mod 100)
ZIT,

25% =625 =25 (mod 100)

Thorhb, EEOIEDEK n 12 LT,
25" = 25 (mod 100)

L,
(2100 —1)™ = _959 = _95 =75  (mod 100)
Thbb, (210 - 1) OTF 2HORTIL 75 TH 5. (%)

<EBSWAHO 212 = 22 (mod 100) F COFMEIE, 100 & & LT 2" Okt
W b_X/PENLDEEL TS,
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(4] 5XokBx REG L, HlxRREGHT 5L
a® — b3 = (a —b)(a® + ab + b?)
217=7-31
THoHNH, £F, a—b, a2 +ab+b?> DEOMEEZ 5.
ZIT, =P >0THY
a2+ab+b2:<a+ 12)) +34L2>0
ThoaHIS, a—b>0Thb. F7-

(a2+ab+b2)—(a—b):a2+(b—1)a+b2+b

:(a+9§i) -%@+1P—1;—1
ThHoHHH
(afb a? +ab+ b?) = (1, 217), (7, 31)
Ytz d o
ZZT
a’ +ab+b*> = (a —b)? + 3ab
THoHHH

(a —b, 3ab) = (1, 216), (7, —18)
(a—b, ab) = (1, 72), (7, —6)
(a—b, —ab) = (1, —72), (7, 6)
Ths.
(i) (a=b, —ab)=(1, =72) DL &, a, —bITHERX
t2—t—-72=0 <+ (t—-9(t+8) =0
D2HTHLHH
(a, b) = (9, 8), (=8, —9)
(ii) (a —b, —ab) = (7, 6) D& X, a, —b T HFERX
T4 6=0 = (t—1)(t—6)=0
D2HTHLHH
(a, b) = (1, 6), (6, —1)
XD, KD2a, b OfEilZ
(a, 0) = (9, 8), (=8, —9), (1, =6), (6, —1) (%)
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5] o Z#H LT 2.
(i) «=0 (mod 3) D& &
fla) =aa®+ba® +ca+d
=d (mod 3)
— £(0)
0, fla) T3 THIINZVDT, fla) #0THb.
(ii) «a=1 (mod 3) D& &
fla) =aa®+ba® +ca+d
=a+b+c+d (mod3)
= f(1)
0, fla) T3 THIINZVDT, fla) #0THb.
(iii) = -1 (mod 3) D& &
f(a) = ac® +ba® +ca+d
=—-a+b—c+d (mod3)
=f(=1
L0, f(a)Z3 TEHYYNZ DT, fla)£0TH5.
DEDS, EEOEB o 12 LT f(a) #0. $abb, HiEX f(x) = 0 3Bz b

727\ [REPR#E]
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6] n x ARSLL T 5L &
A=2n+1, B=n>+1
EBL.
ZZ7T
B=n+1)n?*—n+1)
ERERENSZ LIZIEET A L
2(n+1)—(2n+1)=1
ERDHDT, n+1 & ADRKEKITLONE, T%b5, n+1& AXEWVWIIHETHS.

L7225 T, AL BREWIIETHZWETIUL, 20 1 USOIED SR EIL
A n?—n+1

D 1LUSNDIED BB THY, Thz g(22) LB<.
T5HE
(n*—n+1)—2n+1)=n(n—3)
ThiENS, gldn(n—3) DI TR L TEWIT W,
LZahp
2n+1)—2n=1
275, BEFERIZLT, AL ndEWIIETHLND, gld AL n-3D0RH0ET%
TR,

L oT
@2n+1)—2n—-3)=7

THhoHDH, Abn—30RKKELTDHNHTHY, gld1 L) KREVIEORHEIZLH

g="17

FoT, n=31F70/EHKTHLENLS

n—3=0 (modT) s n=3 (mod7)
Wiz, Tk E

A=2-341=7=0 (mod7)
B=3*+1=28=0 (mod7)
D, A BUEAKET 255D T, A BIFHWIZHETRW.
WZIZ, AL BOUWHWIETRWRLIE, nid [TTHLLE, 3R2ARE] TH5.
(&)
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[7] BB a, bI2OWT, ak bDRKAHEE g B<.
i)g=10L &
a, 2a, 3a,..., ba® b TEIS72H/YIEITRTELEDD, ka%k b TEHo4D D
1 THDHE)RERE (S kb)) PHEET S (cf fid).
ZOLE, ak-1EbTHY GRS, 1= KoL vp i, LaBHTHY
ak —bl=ak — (ak —1) =1
THHLDD, am+bn=1%A72TEE m, n B"HEET 5.
(i) g =2 0L &
a=apg, b=bog (ao, bolTH\NTHKLEL)

EMTEH. 2Dk X
am+bn=1

<~ glagm+bon)=1---@
B, 22T, QOB g TEHYYNDH, Hilidg (Z2) THY TN
DT, O IR Y L7z % .
Thbb, am+bn=1%R7TERm, niSFELRW.
PEXD, am+bn=1%R72TEE m, n DEETL2000FE 551 g=17T
»5. [FEFAHE]
2
E#ESa, bIZOWTa & bDPEWIIHELRE X, a, 2a, 3a,..., ba % b TH o740
FTRTCERDLZEERT.
(FEER)
al DITHEWVIIELREERTHL LT 5.
a, 2a, 3a,..., ba & b THS7=HROPEL VDD L L L,
ZOME ka, la(1Sk<1<b) &BCLE
la—ka=(l—k)alxb DR
= I—k3bDEE (- alblFHWVIZEK)
ERBN, THIE0<I—k<bIIXT 5.
£o7T, a,2a,3a,..., ba B b TESEDIITNTHRL L. [FEEAKE]
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AHIERE

(1] (1) TRTCOEHN 125V,

N=0, N=4+1, N=42, N=43 (mod7)
DVTNAHPEY LD, CNSHOMBE 2T 5 L,

N2=0 (mod 7)
N2=1 (mod 7)
N2 =4 (mod 7)

N?=9=2  (mod7)
EoT, FhHEAE T THSLEVIE, 0, 1, 2, 4DVTNDTHS.
[REEA#E]

THEICLL, Thbb,

[AICBT AT RTOKOH] = [BIZETHTXTOROFE] - ©,
DI IO EAGE L CTHIEREL .
Y, 6 HOFITORBESDHLET D, HET S 6 ORI T ofEE L 1o
Lanhs, ZobE Q OWBiiBnT, —Hid7ofHE %), WL 7 ok
HCEBVOTPEVPELS. £oT, 6 BOHIZ T OBFUIHIEL .
ZOLE, 6BEIERT IR THLILIEETLLE, INOE T TEHSAD

X, FNENL, 2, 3, 4, 5, 6 THAH. LoT, INHLIRTOMEEZLD L,
[6HDFE]=1x2x3%x4Xx5x6=720=6 (mod 7)

—7, © OWBOEE p THL, (6 HOFK) =p? THHH,H, ERLD,
p*=6 (mod 7)

SR & T CHS BN N 6 THDHIERERT LN, CoZ ki, (1) DR

WCHES A, Lzhio T, BEERICX W @EE RSNz [RERR#RE]
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58 [MiZE&AREX
]
(1] 1) Va2 +22+ 1=z +1|, Va2 —do+4=|z—2| &}

—2r+1 (z<-1)
y—|x+1|+|x2|—{3 (-1s2<2)
2r—1 (25 2)
7T 7ETHOL %5, (%)
y

y=—2ax+1

102 r
(2) B 2k + D+ (k+ 1)y —5k+1) =01
Er+y—5)+x+y—5=0

EPTBNG, kEOEIZ»rrbET, 2EMA 20 +y—5=0, 2+y—5=0DKxH
(0, 5) %5, [GERA#E]

B)k=—1DLE 2=0%,%Y, EEEZACEHZVOT, kx-1TdH5b.
ZorE, ()orI7L (2) OBEM
ECEMENTE L7201, A&
D, ZofEE» -2 L) RE —11
TThiudLwv, $4bb

o 2%+l o

2 k1 = 0
_1 kS
s Uy s =l

Thbb
k+1>0, k=0

L oT, KDDLk OHPHIE
k>0 (%)



(2l (1)

MOy Lo (o, B) 1251 B8O it

ar+ Py =4
N P(5, 8) #EAHDT
S5a+88 =4

200 (o1, fr1), (a2, f2) BZOXEAZTOT
Sag + 881 =4
Bag + 88, =4
:ﬂci, 200)?%,‘5 (041, 61), (ag, 62) fﬁk%}b:, IE%7§5JJ+8y:4J:C:§)Zg:k
EHRS 5.
LoT, E#H QR DN X
l:bx+8y=4 (&)
M Cy £31P, S, TZLTNTH o WIS =3, y WM 2 FATHE L 72 &
HECY, P S, T 235,
Cy -2 +y* =6, P/(2, 10)
(1) LIS LT, B ST okt
204+ 10y =6 <= x+5y =3
N o BTN 3, y BT 2 PATRRENS B &, RO BEM ST O m
L%RBHDT
m:(z—3)+5(y+2)=3 < z+5y=-4 (&)
(1), (2) &£V, 2WES 1, m ORAEES BRI
(bx+8y—4)+k(z+5y+4)=0 (kIZFEH
EBUTSH. I 00, 0) Z@HDT
—44+4k=0 <= k=1

Eo7C, korEMROFHEAIL
Gr+8y—4)+(x+5y+4)=0 < 62+13y=0 (%)
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B8] B (p, ) T 2?2 +9y? <8, y=20 THRINLFEHZH 2D
P+¢<8,¢20 Q@
(x, y)=(p+q, pq) £BL L, p, ¢t 1ZHT 5 2 KR
t2fxt+y:() @
D2RTHLHE, @NDEHTER R p, ¢ 2bDL) %z, y ORIEE KON L
W F T, EEREGrS, @QoHRE D L5 E
D=2>-4y>20 <+ ygi:f O]
PH@EE8 = (p+q?-2pg=8 &Y

1
22 -2y <8 = y§§x274 @

Gt qz013, 2R EB 1200 EEVSH S

ETHHMS, 2MEBATDDEMN
r=p+q<0,y=pg>0

e LT

c20%7ty<0 -0 _:4 ;1 x
® @ ®XY, HOFREEZES. BREF~TH %%y 2y
B ()
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(4] (1) B C DHEXELF LT
22 +9y? =10 - 2a(x +2y—5)=0
LY, MO, aofilrrbss
2?4y —10=0
{:17+2y5—0
HHIZT R (2, y) ZlbH. TNHZEV L THWT, KDb 2 ERIEE
3, 1), (=1, 3) (%)
(2) HC ol ek LT
(x —a)? + (y — 2a)* = 5a* — 10a + 10
=5(a—-1)2+525
SR a=1DEEWIT. £oT, KDDHa DML (%)
(3) (2) &b, EEoOHEEIL
2 +y?—22-4y<0 = (r—-1)2+(@y—-22=5
{x+yz2
TH5.

ZIT, 2r+y=keBE, UTOMC, LEMRITEZS.
Cr:(x—1)+(y—2)*=5
{:y=—-"2x+k
1Ly, ERLAMNC, & x>0 0#THSA LS, EOMIIRKERL. 2
NDEE, B LEMCL ORLEDHEEEEZT

21+2-k _

V5
|k—4| =5
k=-1,9
M1ED)E>0THE06, RODEAMHEILI. (%)

T2, 1LY, ERLHE (-1, 3) 2l &Ik DEEIRNERDL. ZOLE
E=2-(-1)+3=1

L0, RO BEAME L. (%)
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[5] (1) 2 oEHDEEE L ZhEh
(5617 yl)» ($2» yz)

EBLCE, 202 HIIBITS CoEHRoENIZEZN
iz +y1y=1, xox+1yy=1
P32 0D EDTIENS
Trio+ y1a2 =1, xoa+ y2a2 =1
CIT, BEfar+aty=1%%z2%&, 2O2RLD 25 (21, 11), (v2, y2) 1T
BILZOEMREICHL, Lo T, RKOLEM L OHERIL
ar+ o’y =1 (&)
(2) (1) TRO L DT E, a lZOWTOHERX
yol +za—1=0
ERT, INH a1 bRbFEREELDDD z, y DFEIEEZRD .
F9, y=00 L x5 2N A

rza—1=0
IND, a2l Eh2Baio720I12E, 250THY
a:lzl S 0<zsl

X
WIZ, yx00&x, Gzon/ X

(i) a =21 C% 2o (EfiEt) boL & (K 228M)
f(@) =0 DHFR D I2onT

z\2 1
D—<—) +4.-20
Y Y

F72, B=f(a) OEIIDOWT

I >
2y —
5510, WAICBT D B EEOFEIZOWNT
1
f)=1+=-=20
y vy

3 ODONERDOMAIZ y? (> 0) 2T TEHET L L
2 +4y 20, y(z+2y) S0, ylx+y—1) =0
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72

> _
Yy = 1
"o
y>0,z+2y<0, z+y—120
F701F y<0,2+2y20,24+y—150
L% b,
(i) a2 1 THEEX 1202k & (K 32H)
1
f=1+=-=<o0
y oy

yl+y—-1)=0
LT
y>0,2+y—1=50
T2 y<0,24+y—120
DEXY, &z dilzdm (v, y) OFEHHE, 205 EM ¢ OB Eko X
ORRED L H 2% B, 72720, BHREIERTTEER, RSP E2ET V. £
72, BLORZER, AAOREZET 2.
y=—-x+1 Y
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[6] (1) P(a, B) £B<. Elfia+y=20hH~Ns kL

()

ThHHID, COEMBICEE RS MV DPH I, ¢ MM EHE LT

- )

EPTDH. LoT

Ofi — OP + PH — (§>+t(1) _ <a+t)

1 B+t
Efr+y=2 L EOH7E05
(a+t)+(B+t)=2 cot=
Wz

2 — —
H( +c§ [3, 2 (;é+6)
LZAHT, Ao, 0), B(0, B) THY, 34 H A BAEA—EHMLIZHLDODSE
i
AHl = KAD

ERBIETHIEINH

2—a—p
2

(=12 +(B-1)?=
L7z TC, EPliX
,.‘( 1) Zhlb & LEEV2ON (%)

125 5.
(2) Q(X V) EB<E, QUEFFEMROP LIZHY, 7o
OP-0Q =1
“C“Z;)Z)/)‘
O$| Oﬁ 1 Oﬁ

od[  [0d] [og|
:W‘Té: SeEa @

—7J, Pla, B) ida? —2a+p%2-28=0 2H/Th5
X Y

:X2+Y2’6:X2+Y2
#RALT
X V(Y Yo, x+y
X2+Y2 X2+Y2 X2+Y2
X24Y2-2X +Y)(X2 4V =0 - X+Y:%
L72his T, ﬁQ&iEﬁ‘&ery:% Y (%)
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[7] % 0° DLE 180° FKiilc& A2 L2k, &t ZAPC = /BPC &, %
cos ZAPC = cos Z/BPC --- @

LEMETHS. P(X,Y) £55.

PA=(1-X, -Y),

ﬁ:(qfx, _y),

PC=(-X, ~1-Y)

Y745, PIZA B CERLRLZEADT, TN51E0 TERV. LEAoT, LY,
BP BRI RELE M

PA.PC  PB.PC
] e e
Thb E7 ‘ﬁ‘xo BOT
(PA-PC) [PB| = (PB.-PC) [PA
Eh,. INEESTEE
{1 -X)(=X) + (-1 Y VI +X)2 7?2
B T T e - o
FHELT

(X24Y24Y - X)VX2+ Y2+ 142X = (X24YV24 Y+ X)V/X2 + Y2 412X
Z DA R R 5 T % i
(X2 +Y?*+Y - X)(X2+Y*+Y+X)20 ---®@

OFCHBA%E 2T LI LI2LY, £MHOIF
(X24Y24Y - X)X (X2 4Y?+142X) = (X2 4+ Y2+ YV + X) (X2 4+ V2 +1-2X)

LHfETHD. DF D
{(X2+Y?4+ YY)+ X2 - 2X(X?+ Y2+ V) HX2+ Y2 +1+2X)
={(XP+ Y 4+ Y+ X2+ 2X (X2 + Y2+ V)N X2+ Y2 4+ 1 - 2X)

INEERLTC, BT ERXE2155.
X{(X2+Y? +Y)P?+ X%} - X(X?+Y?+Y)(X?+Y?2+1)=0

XY(X?+Y?-1)=0
K@ <j:% ;) RIS 2 50K 0SS ORI (&)

Thb. L£o7T, KDDL
r=0F7Fy=0F T2 +9y>=1

no

7 N 7 N
& 8
+ +

DO~ DO | —

— N——

[\v] (V]
+ +

N 7N
< <
+ +
| |

— N——

[\v] (V]
[IN v

DO |~ DO | —
< >
8] V)

7 N 7 N
& 8
| \

N | [\

N— N——

[\v] [\v]
+ +

7N 7 N
< <
+ +
| |

N—— N——

[\v] (V]
[IN v
DO |~ DO | —

2-8



2-9



AHIERE

[1] sk _EMEE C LT 25, FHEDS L (z, y) 55 C LI2d 5 %M,

(z—t)P+y* =t O
t>0 o ®
ERETLPFETLIETHA.

i)z=00D&E
@I, 0-t=y ERBDT, TNERT t BEET DRI,
y=0 (SOLs, QRIEED t THIT 5.
ZLT, (@ y)=(0,0) DL E, Q2 =12 2B EFRE 2505, R, D, @,

@& AT t BERIHFET S, Lo,
(0, 0)eC

TH5.
(i) zx0 D&
@1,
t:% O
LT BDT, O, @, ®@% 72T t BT &M,
(x_y)?uﬁ:(gf Q)
€T

X
g>0 @/
X
Thb.

(x2—y)2+ 2_9_2
z2 y T2

= (2 -y + 2% =P B2 %0
= 2?2 -2+ =022 %0
=2t -2+t =02 x0
=t (y-1)?=1222%0
o7,
xy >0 22 224+ (y—1) =1
(i), i) &9, C i,
(0, 0) F721% A
zy>0702 2%+ (y—1)%2=1
Thb. hEHRTDE, GRO L)% 5.
72720, BFUIERNEEAR, BHIEEE R
(%)

O =
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6EZ AN NI
Ri%=E

(1 (1) AB_ 9AC _ 40K -0

(@fﬁ)fz(mfﬁ)%ﬁ:a
OB =30A+20C (%)

(2) OB = 5. 394120C )

M A E# AC EOHTHS L5
Oni — 30A +20C

5
Tha.
LoT
OM:MB=1:4, AM:MC=2:3
D, AOMA =25 £
AOMC:%AOMA:%-%‘::’)S
ACMB =4 A OMC = 4-35 = 125

£oT
AOMA:ACMB=25:125=1:6 (&)

|0B[* =304 +20¢]

(3)
— 9|OA[* + 1204 - OC + 4|0G [’
:9-1+12%+4-1
=19

(-.'|GA’|=|O_C'|=1, OA-0C =

7)

|0B|=v19 (%)
(2] (1)
s=t=00¢tE r=1 Tl o%E OA
1 1—
r=t=00Dt% s 5 TE DR, 2OB (%)
r=s=00D%k & t:% & DA, %&5

(2) ;OB =0F, -0C=0M 75 Ko aiifis § L35

R e — —
S— 5\/|AL|2|AM|2 — (AT,- AM)2

OA-OB=0B-0C=0C-0A =12-12-cos60° =72 £V
2

. 14> .,
|AL]? = §OB70A
1 1
21.122_2-5-72“22 = 108
S f g _?
|AM? = §OC—OA




1 1
=2.122-2.2.724+12%2 = 112
9 3 +
. 1l—s — .
AL-ANL:(EOB-OA) (—OC——OA)
1 1 1
s 72 3 72 5 724+ 144 96

LoT, Ko simEIE

1 1
§=5V/108-112- 962 = 5\/26~33-7I210-32

:%.zs.wm 12V (%)
[3] (1) OA=0B=5 0C=6, AB=BC=CA="7kY
OK«N;_DKF+DfFM§F_1
[OB[ + [OC|? — [BC|?
o 2
[z, OC-O0A =6Th2.
(2) HIFHi ABC LI2d 205, l4m+n=1 @ % &7=3EHL m, n EHNT
ﬁ:lﬁ+m@+n®
LB IEHNTES, OH LW ABC AEET 52 L h5
OH-AB =0, OH-AC =0
THHNH
(l@:—i-m@:—i—n@:)-(@:—@:)zo
(I0A + mOB + nOC) - (OC — 0A) =0
EHLT
|OA| = |OB| =5, |OC| =6, OA - OB =
AHTIkDD L

l<%%>+m<%%>+n@®—0

l@—2®+n(6—%)+n@6—®:0

(&)

2
0OB-0C = -6

%,ﬁi&i:o_c'.ﬁ:ﬁ

i)
11
[ =m, —19l+?m—|—30n=0
IheE@EDy
MR
I T R T
£oT

—— 20—+ 20~= 9
H= " — — &
OH = 750A + 0B + 50C (%)
(3) AABC X 1D 7T DIE=ZMTH L 05, ZOMHHIL

1 V3 493
ANABC=Z2.72. Y2 2 ¥Y
© 27 2 4
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(4] (1)

e
|200A + 200B 4 90C|2 = 202 - 52 + 202 - 52 + 92 . 62
1
+2<2025+20.9.6+9.2O~6
=2.202-52492.624+20244-20-9-6
=(2-20+9-6)* +47-20?
= A7 - 4(47 4 100)
=47-4-72.3
£oT, KOZMHEE OABC OFF X
1 49v3 VAT 4723 T/AT ()
3 4 49 ) -
LA D2FSEBCOKEA D 558, LB O 2558 E AD & DTN
IThsd. Dk
BD:DC=c:b
75
o _ OB +c0C
b+c
7., BD:DC=c:b &b
C
BD =
b+c
THHND
AL:ID = BA : BD

a

ca

=c:
L7273 > T
—  aOA+ (b+¢)OD
Ol =

a+ (b+c)

a6K+%b+cf§9§i£99
b+c
a+b+ec
JOX 1 4O + cOC

at+b+ec
L7 b, [FEFR#E]

(1) TREROHDIEBWT, #iE AR ELTELD. $5E, b=cThd
nH

—

Ol =

— {_amM(A—B'_m +b(A_C>—A_O>)}

(AB+AC) — AO

:a+2b
22T, AO% AB, ACTHETI L% %%25. 3/ ABC X AB = AC ® 2 %30
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